ОБГРУНТУВАННЯ

необхідності схвалення змін до Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2019 рік


Основними причинами необхідності внесення змін до інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2019 рік є нагальність та першочерговість виконання заходів по зниженню питомих витрат, а також втрат ресурсів,  заходів щодо підвищення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища,  з метою модернізації зношеного обладнання та для якісного та безперебійного водопостачання та відведення стічних вод в м. Вінниця.


Відповідно до Порядку розроблення, погодження інвестиційних програм суб’єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.12.2012 року № 630 та Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення затвердженого постановою НКРЕКП від 14.09.2017 року №1131 був розроблений проект змін до інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2019 рік.



Перелік заходів для схвалення змін до Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2019 рік:

Заходи з водопостачання у сумі — 4810,067 тис. грн. (без ПДВ)


 1.  Модернізація  ВНС “Старе місто” ( придбання насосного агрегату WILO – 1 од., частотного перетворювача SINAMICS -1 од) – 330,455 тис.грн. (без ПДВ) 

Водопровідна насосна станція ІІІ-го підйому “Старе місто” розташована по вул. Данила Нечая, введена в експлуатацію у 1960 році. Призначена для транспортування питної води у Староміський район  м. Вінниці. На насосній станції встановлено насосні агрегати типу Д з параметрами Q=315 м3/год.,  Н = 55м.в.ст. Насосні агрегати працюють з 1970 року, пройшли більше 10 капітальних ремонтів, мають великий знос корпусу та робочих коліс. Через це їх ККД при ремонтах більше не відновлюється та не відповідає заводським характеристикам. 

Зважаючи на те, що зростає житлова забудова в районах міста, збільшується кількість споживачів, та водоспоживання в місті   постійно працюють два агрегати, обмежуючи витрату одного чи витрату  двох насосів в часи мінімального водоспоживання шляхом дросельовання. Такий режим роботи приводить до перевитрат електроенергії та до виникнення передумов руйнування водопровідних мереж через стрибки тиску при пусках насосних агрегатів, що не обладнані приладами плавного пуску чи приладами частотного перетворювача.  Тому з метою збільшення виробничих потужностей, відновлення амортизаційних характеристик зношеного насосного обладнання, зменшення енергоспоживання, а також для можливості регулювання тиску води в часи максимального та мінімального водоспоживання підприємством було прийнято рішення щодо придбання насосного агрегату з параметрами Q=450м3/год, Н =20м.в.ст. та приладу частотного регулювання обертів електродвигуна.

         Економія від реалізації заходу складає 418,375 тис. грн./рік (без ПДВ).

         Термін окупності складає 15місяців.

2.  Придбання технологічних лічильників для встановлення на ВНС — 12 компл  -  866,479 тис. грн. (без ПДВ).

КП “Вінницяоблводоканал” постійно у своїй господарській діяльності приймає на баланс мережі водопостачання, водовідведення, водопровідні та каналізаційні насосні станції. Проводить реконструкцію та модернізацію вище вказаних інженерних мереж та  споруд, з яких обліком холодної води потрібно обладнати 8 водопровідних насосних станцій та 2 водогони.

Тому підприємством прийнято рішення здійснити закупівлю лічильників технологічного обліку для  подальшого встановлення на водопровідних насосних станціях та водогонах відповідно до п.3.4.1 Ліцензійних умов:

          - ВНС по вул. М.Шимка,2  - витратомір ультразвуковий ІРКА — 1 комп. —47940,0  грн. (без ПДВ);

- ВНС по вул. Баженова, 26  - витратомір ультразвуковий “Ергомера” Ø 100 мм — 1 комп. — 91441,92 грн. (без ПДВ);

- ВНС по вул. Ватутіна, 32 - витратомір ультразвуковий “Ергомера” Ø 100-80 мм — 1 комп. — 134754,56 грн. (без ПДВ);

- ВНС по вул. Ватутіна, 52 - витратомір ультразвуковий “Ергомера” Ø 150 мм — 1 комп. — 101650,47 грн. (без ПДВ);

- ВНС по пров. Ватутіна, 2А - витратомір ультразвуковий “Ергомера” Ø 150 мм — 1 комп. —101650,47  грн. (без ПДВ);

         - ВНС ІІІ-го підйому “Вишенька” -  витратомір ультразвуковий ІРКА — 2 комп. — по 47940,0 грн. (без ПДВ);

  витратомір ультразвуковий “Ергомера” Ø 800 мм — 1 комп. 74670,565грн. (без ПДВ);

- ВНС ІІ-го підйому №2  “П'ятничани” -промивний трубопровід Ø 800 мм -  витратомір ультразвуковий ІРКА — 1 комп. —47940,0  грн. (без ПДВ);

- ВНС ІІ-го підйому №3  “П'ятничани” -промивний трубопровід Ø 800 мм -  витратомір ультразвуковий ІРКА — 1 комп. —47940,0  грн. (без ПДВ);

- Водогін вул. Київська,173 Ø 800 мм - витратомір ультразвуковий  “Ергомера” Ø 800 мм — 1 комп. — 74670,565 грн. (без ПДВ);

· Водогін смт “Стрижавка” Ø 300 мм- витратомір ультразвуковий ІРКА — 1 комп. —47940,0грн. (без ПДВ);

3.   Реконструкція приміщення змішувача води в будівлі реагентного господарства станції №2 ВНС “П'ятничани” по вул. Київська, 173 в м. Вінниця -389,323 тис. грн. (без ПДВ).

Вода з річки Південний Буг двома самопливними водогонами надходить до водоприймального колодязя, де проходить попереднє очищення на сміттєзатримуючих сітках, далі насосами вода подається на змішувач вихрового типу. Змішувач являє собою залізобетонний резервуар, прямокутний в плані з пірамідальною нижньою частиною, призначення якого змішування води з розчином реагентів.

У зв'язку з тим, що будівля реагентного господарства станції №2 ВНС “П'ятничани” в якій розміщено приміщення змішувача води побудована у 1969 році тому, на замовлення КП “Вінницяоблводоканал” проведено технічне обстеження “Науково-виробничою фірмою “Технолпроект” ПП вище вказаної будівлі та визначено, що будівля знаходиться у незадовільному технічному стані.

За результатами проведення технічного обстеження виявлено, що несучі та огороджувальні будівельні конструкції знаходяться в непридатному для нормальної експлуатації стані, конструкції покриття частини будівлі реагентного господарства на ділянці приміщення змішувача води станції №2 ВНС “П'ятничани” визнано такими, що не можуть надійно та безпечно експлуатуватися.

Під час обстеження виявлені недоліки:

- значні пошкодження захисного бетонного шару залізобетонних балок та плит покриття з оголенням арматурних стержнів приміщення змішувача води.

- протікання покрівлі даху будівлі. В результаті пошкодження, зношення водоізоляційного шару та протікання покрівлі відбуваються систематичні зволоження нижчерозташованих конструкцій покриття  та стін будівлі з поступовим і незворотнім руйнуванням.

- існуючі дерев'яні вікна будівлі експлуатуються довготривалий період та знаходяться у незадовільному стані. В дерев'яних елементах рам наявні сильно-зволожені ділянки з тріщинами,  відбуваються процеси усихання та короблення, зволожені місця уражені гниллю.

- система вентиляції у приміщенні змішувача води знаходиться у неробочому стані, тому на поверхнях будівельних конструкціях виникає конденсат, який поступово та системно зволожує та в результаті агресивної дії вологи руйнує конструкції.

Зважаючи на те, що будівля реагентного господарства станції №2 ВНС “П'ятничани” в якій розміщено приміщення змішувача води знаходиться у незадовільному технічному стані але є невід'ємним елементом в процесі очищення питної води, підприємством прийнято рішення здійснити реконструкцію приміщення змішувача води в будівлі реагентного господарства Станції №2 ВНС “П'ятничани” по вул. Київській, 173 в м. Вінниці.

Даний захід не є економічно направлений, необхідно зробити наголос на досягнення вкрай важливих цілей, які не можуть бути оцінені в грошовому еквіваленті. Захід слугує для забезпечення населення міста Вінниці якісною питною водою.

 4.   Проект “Розвиток міської інфраструктури — 2”:

- Витрати пов'язані з погашенням тіла кредиту НБРР — 3139,18 тис. грн. без ПДВ

- Втрати пов'язані з погашенням відсотків за користування кредитом НБРР — 84,63тис. грн. без ПДВ

Заходи з водовідведення у сумі —5200,894 тис. грн. (без ПДВ)

1.  Реконструкція напірного каналізаційного колектору Ø 700 мм від КНС 1-А  до ОСК (від ПК 12,0+16,0 до ПК 14,0+63,0)   в м. Вінниці — 1322,734 тис. грн. (без ПДВ).

Сталевий напірний колектор Ø 720 мм. було збудовано у 1960 році, для транспортування стічних вод від вузлової насосної станції №1А по вул. Г. Успенського на міські каналізаційні очисні споруди. Насосна станція в свою чергу приймає стічні води від мешканців та промислових об'єктів Замостянського та Староміського районів міста.

Даний колектор є однією з основних “комунальних артерій” у інфраструктурі міста, оскільки забезпечує транспортування стічних вод значної частини споживачів.

Колектор відпрацював нормативні терміни експлуатації, та знаходиться в незадовільному технічному стані. По всій його протяжності трубопровід має граничний абразивний знос, який призвів до зменшення товщини металу, яка подекуди коливається від 0,5 до 1,5 мм. Місцями наявні вогнища електрохімічної корозії. Стан колектору визнаний критичним неодноразовими його обстеженнями із складанням відповідних дефектних актів.

У разі порушення герметичної трубопроводу буде зірвано процес водопостачання та водовідведення міста на невизначений термін.

Слід зазначити, що заходи з реконструкції напірного каналізаційного колектору Ø 700 мм від КНС 1-А (Староміський район) до ОСК (від ПК 12,0+16,0 до ПК 14,0+63,0) є перехідними. У 2019 році  планується замінити меншу частину стального напірного каналізаційного колектору Ø 720 мм, протяжністю 82 м.п. на поліетиленовий трубопровід ПЕ 80  Ø 800х38,1 мм. Вартість заміни складає — 1322,734 тис. грн. (без ПДВ). У 2020 році в межах інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2020 рік планується продовжити заміну застарілого стального напірного каналізаційного колектору Ø 720 мм, протяжністю  165 м/п на поліетиленовий трубопровід ПЕ 80  Ø 800х38,1 мм. Вартість заміни складає —2030,208 тис. грн. (без ПДВ).

Реалізація проекту дозволить не тільки зменшити вже існуюче навантаження на навколишнє природнє середовище, яке пов'язане з локальними аварійними ситуаціями, а і забезпечити надійне та якісне відведення стічних вод мешканців міста впродовж десятиріч, уникнути екологічної катастрофи, виникнення якою є питанням лише часу.

 2.  Реконструкція дюкерного переходу напірного  каналізаційного колектору Ø 700 мм через р. Південний Буг від КНС 1-А до ОСК в м. Вінниці — 1457,936 тис. грн. (без ПДВ). (Співфінансування)

       Напірний колектор із сталевих труб  Ø 720 мм від дюкерної камери на лівому березі р. Південний Буг до ОСК забезпечує транспортування стоків від головної вузлової каналізаційної станції №1-А по вул. Г. Успенського. Більша частина колектору прокладена в санітарно- захисній зоні р. Південний Буг. Даний колектор і 2 нитки дюкерного переходу  Ø 700 мм., які побудовані у 1953р.,відпрацювали встановлені терміни експлуатації. В нижній половині трубопровід колектору і ниток дюкерного переходу має по всій довжині абразивний знос. Товщина металу стінок трубопроводів становить від 0,5 до 1,5мм. На протязі останніх шести років колектор неодноразово ремонтувався із заміною труб на окремих дільницях. Також зазнавали ремонту і нитки дюкерного переходу. Через підвищення тиску в діючій нитці і вірогідність її розриву, неможливо вивести з експлуатації другу нитку для проведення ремонту. Для зниження тиску в дюкерних переходах і попередження виникнення аварійної ситуації, необхідно додатково прокласти через р. Південний Буг дві нитки напірного каналізаційного колектору. 

    Загальна вартість реконструкції згідно ПКД  становить 19315,013 тис грн. (з ПДВ)

   За період 2008-2018р було перекладено 2 нитки дюкерного переходу напірного каналізаційного колектору- 240м.п., прокладено 1 нитку напірного колектору Ø 700мм - 84м.п.-  загалом виконано робіт на суму 12607,283тис. грн.66коп. (з ПДВ)

   Залишок робіт на 2019рік :

· гідромеханізовані роботи з будівництва та облаштування траншеї по дну р. П.Буг;

· встановлення стальних зварних фасонних частин  Ø 100-800 мм;

· встановлення сальникових компенсаторів Ø 800мм;

· встановлення засувок  Ø 100-200 мм;

· встановлення засувок Ø 600мм;

· виготовлення та монтаж площадок із настилом і огорожею з листової сталі;

         - монтаж перекриття та обвалування камер №1 і №2;

· вертикальне планування та озеленення території.

Вартість робіт складає, згідно ПКД,  6707,729 тис. грн. 34коп (з ПДВ)

         Вінницька обласна державна адміністрація на 2019 рік виділила кошти на проведення реконструкції в розмірі  4958,206 тис. грн. (з ПДВ) (наказ №1а від19.03.2019р.)

Тому прийнято рішення в межах інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2019 рік здійснити співфінансування заходу (згідно Розпорядження Вінницької обласної державної адміністрації №194 від 05.05.2014р (редакція №803 від 22.10.2018р.) в обсязі 1457,936 тис. грн. (без ПДВ)

Впровадження проекту з реконструкції  дюкерного переходу напірного  каналізаційного колектору Ø 700 мм через р. Південний Буг від КНС 1-А до ОСК в м. Вінниці  забезпечить зменшення передумов забруднення навколишнього природного середовища. Реалізація проекту дозволить не тільки зменшити вже існуюче навантаження на навколишнє природнє середовище, яке пов'язане з локальними аварійними ситуаціями, а й забезпечити надійне та якісне відведення стоків впродовж десятиріч.

Констатуючи низьку економічну ефективність даного проекту, необхідно  зробити наголос на досягненні  вкрай важливих цілей, які не можуть бути оцінені в грошовому еквіваленті: надійне водовідведення стоків  та уникнення аварійних ситуацій, що загрожують забрудненням навколишнього природного середовища не тільки в межах міста, а й Вінницької області. 

3.  Модернізація КНС 1-А,  (Придбання частотних перетворювачів на насосні агрегати SINAMICS – 2од. ) –958,542 тис.грн. (без ПДВ)   

     Каналізаційна насосна станція №1-А,  є вузловою насосною станцією яка збирає стоки з Замостянського та частини Староміського районів міста і   транспортує їх на міські очисні споруди. КНС №1-А прийнята в експлуатацію у 1959 році.  Протягом експлуатації  насосна станція неодноразово  була реконструйована з доведенням поетапно потужності КНС до 79 тис.м3/на добу. Насосні агрегати, що встановлені на насосній станції, на  час обмеження по тиску в напірному колекторі працюють в режимі дроселювання за допомогою засувок, що в свою чергу обумовлює зменшення терміну їх  експлуатації з заданими параметрами,  витрату понаднормативної електроенергії. З метою приведення  їх роботи в робочу область  характеристики  Q-H, полегшення їх пуску, продовження терміну експлуатації насосних агрегатів та зниження витрат електроенергії підприємством було вирішено придбати два прилади частотного регулювання електродвигунів насосних агрегатів.

     Очікувана економія від впровадження заходу складає 626,027 тис. грн./рік

      Термін окупності — 8місяців.

4.  Модернізація  КНС 3-А (Придбання частотних перетворювачів на насосні агрегати SINAMICS -2 од) – 958,542 тис.грн. (без ПДВ)

КНС №3-А по вул. Пирогова в м. Вінниці забезпечує каналізування 2/3 площі Ленінського району. В 2005 році була проведена реконструкція КНС з заміною зношеного насосного обладнання на нове обладнання  з параметрами Q =1800м3/год, Н=40 м.в.ст, N=315кВт, з доведенням потужності КНС до 80тис.м3/доб. Значна частина вибраного параметру по тиску витрачалась на компенсацію втрат на тертя при транспортуванні стоків по трубопроводу малого діаметру. В 2008 році був побудований поліетиленовий напірний трубопровід Ø800мм., який дозволив знизити ці втрати вдвоє. З метою недопущення роботи агрегатів за границями робочої області, що загрожувало би пошкодженню агрегатів, змушені були застосувати режим дроселювання за допомогою засувок. При цьому робоча точка агрегатів зсувалась в зону низьких ККД з великими  витратами електроенергії . З метою приведення роботи насосних агрегатів до необхідних характеристик, продовження терміну експлуатації насосних агрегатів та зниження витрат електроенергії підприємством вирішено обладнати 2 насосних агрегати, які забезпечують роботу станції в години найбільшого водопостачання, приладами частотного регулювання обертів електродвигунів насосних агрегатів.

Очікувана економія від впровадження заходу складає 1074,572 тис. грн./рік

Термін окупності — 13місяців.

 5.   Проект “Розвиток міської інфраструктури-2”:

- Витрати пов'язані з погашенням тіла кредиту НБРР — 489,93 тис. грн. без ПДВ

- Витрати пов'язані з погашенням відсотків за користування кредитом НБРР— 13,21 тис. грн. без ПДВ

Джерела фінансування проекту інвестиційної програми  КП “Вінницяоблводоканал” на 2019 рік

	Джерела фінансування
	Річна сума, тис.грн.

	Усього заходи, без ПДВ, у тому числі:
	10010,961

	Заходи з водопостачання, у тому числі:
	4810,067

	Амортизаційні відрахування
	4810,067

	Заходи з водовідведення, у тому числі:
	5200,894

	Амортизаційні відрахування
	5200,894



Реалізація заходів проекту інвестиційної програми  КП “Вінницяоблводоканал” на 2019 рік дасть можливість покращити якість надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення з метою задоволення потреб споживачів, зменшення експлуатаційних витрат підприємства та покращення санітарно-екологічного стану міста Вінниці та прилеглих територій.

