ОБГРУНТУВАННЯ

необхідності схвалення Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2019 рік


Основними причинами необхідності схвалення Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2019 рік є виконання заходів зі зниження питомих витрат, а також втрат ресурсів, заходів щодо забезпечення технологічного обліку ресурсів, заходів щодо підвищення якості надання послуг з централізованого водопостачання, заходів щодо підвищення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища з метою забезпечення якісного, безперебійного водопостачання та відведення стічних вод в м. Вінниці.


Відповідно до Порядку розроблення, погодження інвестиційних програм суб’єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.12.2012 року № 630 та Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення затвердженого постановою НКРЕКП від 14.09.2017 року №1131 був розроблений проект Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2019 рік.



Перелік заходів для схвалення Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2019 рік:


Заходи по водопостачанню:

1. Реконструкція з'єднувального водопроводу Ø 100 мм по вул. Замковій (від вул. Маяковського до вул. Замкової, 19) в м. Вінниці.

Мережа водопроводу Ø 100 мм по вул. Замковій (від вул. Маяковського до вул. Замкової, 19) була побудована ще у 1977 році з сталевих труб Ø 100 мм, протяжність якої складає — 378 м/п. Трубопровід відпрацював свій термін експлуатації та знаходиться вкрай незадовільному технічному стані, спричиняючи регулярні понаднормативні витоки води питної якості та часті перебої з водопостачанням у частині Староміського району м. Вінниці. На наведеній мережі водопроводу проводились численні та регулярні ремонтні роботи шляхом локального усунення джерела витоку, проте ситуація вимагає здійснити повну її заміну.

Слід зазначити, що заходи з реконструкції з'єднувального водопроводу Ø 100 мм по вул. Замковій (від вул. Маяковського до вул. Замкової, 19) є перехідними. У 2018 році (в межах змін до інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2018 рік) планується замінити більшу частину стального трубопроводу Ø 100 мм, протяжністю 306 м/п на поліетиленовий трубопровід ПЕ 100  Ø 110х6,6 мм. У 2019 році в межах інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2019 рік планується продовжити заміну застарілого стального трубопроводу Ø 100 мм, протяжністю 72 м/п на поліетиленовий трубопровід ПЕ 100  Ø 110х6,6 мм.

Реалізація проекту з реконструкції з'єднувального водопроводу Ø 100 мм по вул. Замковій (від вул. Маяковського до вул. Замкової, 19) дозволить зменшити ймовірність виникнення аварійних ситуацій на даній мережі водопроводу, дозволить забезпечити надійне та якісне водопостачання по вул. Замковій та й у Староміському районі міста Вінниці в цілому.

2. Придбання та встановлення лічильників для встановлення на водопровідних насосних станціях 


КП “Вінницяоблводоканал” постійно у своїй господарській діяльності приймає на баланс мережі водопостачання, водовідведення, водопровідні та каналізаційні насосні станції. Проводить реконструкцію та модернізацію вище вказаних інженерних мереж та  споруд, з яких обліком холодної води потрібно обладнати 7 водопровідних насосних станцій та 3 водогони.


Тому підприємством прийняте рішення здійснити закупівлю лічильників технологічного обліку для  подальшого встановлення на водопровідних насосних станціях та водогонах відповідно до п.3.4.1 Ліцензійних умов:

ВНС по вул. Баженова, 26  - витратомір ультразвуковий 

“Ергомера” Ø 100 мм — 1 комп.;

ВНС по вул. Ватутіна, 32 - витратомір ультразвуковий

 “Ергомера” Ø 100-80 мм — 1 комп.;

ВНС по вул. Баженова, 18 - витратомір ультразвуковий 

“Ергомера” Ø 50-50 мм — 1 помп.;

ВНС по вул. Ватутіна, 52 - витратомір ультразвуковий 

“Ергомера” Ø 150 мм — 1 комп.;

ВНС по пров. Ватутіна, 2А - витратомір ультразвуковий 

“Ергомера” Ø 150 мм — 1 комп.;

ВНС ІІІ-го підйому “Вишенька” -  витратомір ультразвуковий ІРКА — 2 комп.;

ВНС ІІ-го підйому “Психлікарня” - витратомір ультразвуковий ІРКА — 1 комп.;

Водогін ВНС №3 “П'ятничани” - витратомір ультразвуковий ІРКА — 1 комп.;

Водогін ВНС №2 “П'ятничани” - витратомір ультразвуковий ІРКА — 1 комп.;

Водогін смт “Стрижавка” - витратомір ультразвуковий ІРКА — 1 комп.;

       Таким чином, для забезпечення обліку холодної води на водопровідних насосних станціях та водогонах необхідно встановити 11 лічильників.

3. Реконструкція приміщення змішувача води в будівлі реагентного господарства Станції №2 ВНС П'ятничани по вул. Київська, 173 в м. Вінниця 

Вода з річки Південний Буг двома самопливними водогонами надходить до водоприймального колодязя, де проходить попереднє очищення на сміттєзатримуючих сітках, далі насосами вода подається на змішувач вихрового типу. Змішувач являє собою залізобетонний резервуар, прямокутний в плані з пірамідальною нижньою частиною, призначення якого змішування води з розчином реагентів.

У зв'язку з тим, що будівля реагентного господарства станції №2 ВНС “П'ятничани” в якій розміщено приміщення змішувача води побудована у 1969 році тому, на замовлення КП “Вінницяоблводоканал” проведено технічне обстеження “Науково-виробничою фірмою “ТехнолПроек” ПП вище вказаної будівлі та визначено, що будівля знаходиться у незадовільному технічному стані.

За результатами проведення технічного обстеження виявлено, що несучі та огороджувальні будівельні конструкції знаходяться в непридатному для нормальної експлуатації стані, конструкції покриття частини будівлі реагентного господарства на ділянці приміщення змішувача води станції №2 ВНС “П'ятничани” визнано такими, що не можуть надійно та безпечно експлуатуватися.

Під час обстеження виявлені недоліки:

- значні пошкодження захисного бетонного шару залізобетонних балок та плит покриття з оголенням арматурних стержнів приміщення змішувача води.

- протікання покрівлі даху будівлі. В результаті пошкодження, зношення водоізоляційного шару та протікання покрівлі відбуваються систематичні зволоження нижчерозташованих конструкцій покриття  та стін будівлі з поступовим і незворотнім руйнуванням.

- існуючі дерев'яні вікна будівлі експлуатуються довготривалий період та знаходяться у незадовільному стані. В дерев'яних елементах рам наявні сильно-зволожені ділянки з тріщинами,  відбуваються процеси усихання та короблення, зволожені місця уражені гниллю.

- система вентиляції у приміщенні змішувача води знаходиться у неробочому стані, тому на поверхнях будівельних конструкціях виникає конденсат, який поступово та системно зволожує та в результаті агресивної дії вологи руйнує конструкції.

Зважаючи на те, що будівля реагентного господарства станції №2 ВНС “П'ятничани” в якій розміщено приміщення змішувача води знаходиться у незадовільному технічному стані але є невід'ємним елементом в процесі очищення питної води, підприємством прийнято рішення здійснити реконструкцію приміщення змішувача води в будівлі реагентного господарства Станції №2 ВНС “П'ятничани” по вул. Київській, 173 в м. Вінниці.

Даний захід не є економічно направлений, необхідно зробити наголос на досягнення вкрай важливих цілей, які не можуть бути оцінені в грошовому еквіваленті. Захід слугує для забезпечення населення міста Вінниці якісною питною водою.

4. Придбання автоматизованої системи раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення людей 

До складу водопровідних очисних споруд ВНС №2 та ВНС №3 П'ятничани входять будівлі та споруди на яких використовуються та зберігаються небезпечні для життєдіяльності персоналу та населення речовини, які розташовані на невеликій відстані від житлових будинків, підприємств, установ та організацій, які можуть опинитися у небезпечній зоні у разі виникнення аварійних ситуацій на даних будівлях та спорудах, що може привести до хімічного забруднення прилеглих територій та навколишнього середовища.

Головним управлінням державної служби України з надзвичайних ситуацій у Вінницькій області під час проведення планових перевірок складів хлору ВНС №2 та ВНС №3  П'ятничани виявлено ряд порушень. На підставі виявлених порушень підприємству  надано припис №203 від 26.05.2015 року “Про усунення порушень вимог законодавства у сферах пожежної, техногенної безпеки, цивільного захисту” та припис №486 від 31.08.2016 року “Про усунення порушень вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки”. Одним із пунктів даних приписів вимагається обладнати склади хлору ВНС №2 та ВНС №3  П'ятничани системою раннього виявлення загрози виникнення надзвичайної ситуації та оповіщення людей. Враховуючи вище сказане є необхідність в придбані та встановлені автоматизованої системи раннього виявлення надзвичайних ситуації та оповіщення людей у разі їх виявлення, що надасть можливість дотримуватися технологічної безпеки на об'єктах підвищеної небезпеки, з метою своєчасного виявлення на них загрози  виникнення надзвичайної ситуації та здійснення оповіщення персоналу та населення, яке потрапляє в зону можливого ураження.

Влаштування на складах хлору ВНС №2 та ВНС №3  П'ятничани автоматизованої  системи раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення людей надасть можливість дотримуватися технологічної безпеки на об'єктах підвищеної небезпеки, своєчасно виявляти на них загрози  виникнення надзвичайних ситуацій, вчасно оповіщати персонал та населення, яке потрапляє в зону можливого ураження та мінімізувати можливість їх виникнення. 

Заходи по водовідведенню:

1. Реконструкція напірного каналізаційного колектору Ø 700 мм від КНС 1-А (Староміський район) до ОСК (від ПК 1+91 до ПК 2+74) по вул. Р. Скалецького в м. Вінниці 

Сталевий напірний колектор Ø 720 мм. було збудовано у 1960 році, для транспортування стічних вод від вузлової насосної станції №1А по вул. Г. Успенського на міські каналізаційні очисні споруди. Насосна станція в свою чергу приймає стічні води від мешканців та промислових об'єктів Замостянського та Староміського районів міста.

Даний колектор є однією з основних “комунальних артерій” у інфраструктурі міста, оскільки забезпечує транспортування стічних вод значної частини споживачів.

Колектор відпрацював нормативні терміни експлуатації, та знаходиться в незадовільному технічному стані. По всій його протяжності трубопровід має граничний абразивний знос, який призвів до зменшення товщини металу, яка подекуди коливається від 0,5 до 1,5 мм. Місцями наявні вогнища електрохімічної корозії. Стан колектору визнаний критичним неодноразовими його обстеженнями із складанням відповідних дефектних актів.

Слід зазначити, що заходи з реконструкції напірного каналізаційного колектору Ø 700 мм від КНС 1-А (Староміський район) до ОСК (від ПК 1+91 до ПК 2+74) по вул. Р. Скалецького є перехідними. У 2018 році (в мерах змін до інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2018 рік) планується замінити меншу частину стального напірного каналізаційного колектору Ø 720 мм, протяжністю 30,0 м/п на поліетиленовий трубопровід ПЕ 80  Ø 800х38,1 мм. У 2019 році в межах інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2019 рік планується продовжити заміну застарілого стального напірного каналізаційного колектору Ø 720 мм, протяжністю 53 м/п на поліетиленовий трубопровід ПЕ 80  Ø 800х38,1 мм.

Реалізація проекту дозволить не тільки зменшити вже існуюче навантаження на навколишнє природнє середовище, яке пов'язане з локальними аварійними ситуаціями, а і забезпечити надійне та якісне відведення стічних вод мешканців та промислових об'єктів Замостянського та Староміського районів міста впродовж десятиріч, уникнути екологічної катастрофи, виникнення якою є питанням лише часу.

2. Реконструкція ділянки самопливного каналізаційного колектору Ø 800 мм по вул. Князів Коріатовичів, 67 в м. Вінниці

Самопливний каналізаційний колектор Ø 800 мм по вул. Князів Коріатовичів, побудований в 1959 році. Колектор збирає стоки з великої території міста та транспортує їх на каналізаційну насосну станцію №1 по вул. Князів Коріатовичів. Даний колектор прокладений з залізобетонних труб, які не мають ні зовнішнього ні внутрішнього захисного покриття. Аварійний стан колектору викликаний агресивною дією ґрунтових вод на зовнішню поверхню та газової корозії внутрішньої поверхні у верхній сфері трубопроводу. Аварійний стан колектору також створює загрози екологічному середовищу і санітарно-епідеміологічної обстановки прилеглих житлових районів.

Впровадження проекту з реконструкції ділянки самопливного каналізаційного колектору Ø 800 мм по вул. Князів Коріатовичів, 67 забезпечить зменшення передумов забруднення навколишнього природного середовища. Реалізація проекту дозволить не тільки зменшити вже існуюче навантаження на навколишнє природнє середовище, яке пов'язане з локальними аварійними ситуаціями, а і забезпечити надійне та якісне відведення стоків мешканців та промислових об'єктів міста впродовж десятиріч.

Констатуючи низьку економічну ефективність даного проекту, необхідно  зробити наголос на досягненні  вкрай важливих цілей, які не можуть бути оцінені в грошовому еквіваленті: надійне відведення стоків та уникнення аварійних ситуацій, що загрожують забрудненням навколишнього природного середовища не тільки в межах міста, а й Вінницької області. 

